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BEITRITTSFORMULAR FÜR BEGÜNSTIGTE

Schule Klicken oder tippen Sie hier, um Text einzugeben., mit Sitz Adresse Klicken oder tippen Sie hier, um Text einzugeben.
erklärt seine Absicht,
Begünstigter
der Finanzhilfevereinbarung im Rahmen der Aufforderung zur Einreichung von Vorschlägen KA121-SCH-659BB7E8 (im Folgenden „Finanzhilfevereinbarung“)
zwischen Bildungshaus Schloss St. Martin des Landes Steiermark und dem AT01 - OeAD – OeAD (Österreichische Austauschdienst)-GmbH ('Nationale Agentur') zu werden, 
und beauftragt
den Koordinator:
· in seinem Namen die Projektfinanzierung durch das Programm Erasmus+/ESK bei [AT01 - OeAD – OeAD (Österreichische Austauschdienst) GmbH in Österreich zu beantragen;
· in seinem Namen die Finanzhilfevereinbarung zu unterzeichnen, sofern dem Antrag von der Nationalen Agentur stattgegeben wird;
· gemäß Artikel 39 alle Änderungen an der Vereinbarung in seinem Namen einzureichen und zu unterschreiben, falls die Finanzhilfevereinbarung unterzeichnet wird.
Mit der Unterzeichnung dieses Beitrittsformulars nimmt der Begünstigte die Finanzhilfe an und verpflichtet sich, die entsprechenden Finanzmittel ab dem Tag der Unterzeichnung des Beitrittsformulars („Beitrittsdatum“) im Einklang mit der Vereinbarung und allen darin festgelegten Pflichten und Bedingungen einzusetzen.
UNTERSCHRIFT
Für den Begünstigten 
Direktor Klicken oder tippen Sie hier, um Text einzugeben.






Ausgefertigt auf Deutsch Klicken oder tippen Sie hier, um Text einzugeben.
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